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Информационное письмо
Уважаемые коллеги!
[bookmark: _GoBack]Приглашаем Вас принять участие в Международной научно-практической конференции «Журналистика как важный фактор международного сотрудничества: векторы развития», которая состоится 13-15 марта 2018 года на базе кафедры журналистики Института филологии и журналистики ННГУ им. Н.И. Лобачевского.
Для обсуждения предлагаются следующие вопросы:
· Коммуникативная миссия журналистики в развитии международных отношений в современном мире;
· Научно-образовательные школы в журналистике: опыт вузов-партнеров;
· Диалог культур и мировоззрений в зеркале СМИ;
· Развитие международного сотрудничества: контент-стратегии российских СМИ;
· Интернет-технологии в информационно-коммуникационном процессе: новые реалии.
В первый день предполагается проведение пленарного заседания, а также круглый стол по обсуждению поставленных вопросов. Второй день – посещение Медиа Центра, встреча представителей вузов-партнеров с ректором ННГУ профессором Чупруновым Е.В., подведение итогов работы конференции. Третий день – поездка в г. Семенов Нижегородской области.
К участию приглашаются представители зарубежных вузов-партнеров Казахстана, Белоруссии, Сербии, Молдовы, Норвегии, ведущие исследователи теории и практики современных СМИ, журналисты, представители органов власти, общественных организаций.
По итогам конференции будет издан сборник научных статей.
Начало работы конференции – 13 марта 2018 года, 10.00 (библиотечный комплекс ННГУ, проспект Гагарина, 23, к. 1А)
Требования к материалам
Параметры страницы: левое поле – 25 мм, правое – 25 мм, верхнее – 30 мм, нижнее – 30 мм; интервал – 1,5, шрифт – 14. УДК размещается на отдельной строке по левому краю. Заголовок прописными буквами в центре страницы жирным шрифтом, инициалы и фамилия автора, название города (в скобках) – курсивом над заголовком в верхнем правом углу. Далее размещается аннотация и ключевые слова на русском и английском языках. Ссылки – по порядку упоминания в тексте: В.М. Марков [1]. Список литературы и примечания (строчными буквами жирным шрифтом в конце статьи).
Заявки и материалы конференции направлять до 20 февраля 2018 года на электронный адрес zhur-unn@yandex.ru
Оргкомитет конференции: проф. Савинова О.Н., отв. секретарь – доц. Автаева Н.О., т.: 8-903-055-15-61. Тел/Факс: 8(831)433-93-67. 
Адрес: 603000, г. Нижний Новгород, ул. Б.Покровская, 37, Институт филологии и журналистики, кафедра журналистики, ауд. 204.
  
