Семинар  «Актуальные проблемы славянской филологии и культуры»

пройдет 22 мая 2020 года 
Лингвистика
С.А.Рылов.   (ИФИЖ ННГУ, кафедра славянской филологии и культуры) Пути развития современной славистики: «имманентность» или «трансцендентность»?

Л.А.Климкова.  (Арзамасский филиал ННГУ, кафедра русского языка и литературы) Динамический аспект русской ономастики 
О.В.Никифорова. (Арзамасский филиал ННГУ, кафедра русского языка и литературы)  Лексико-семантическая группа «баня» в этнокультуре Нижегородского края 
И. В. Кузьмин.   (ИФИЖ ННГУ, кафедра славянской филологии и культуры) Фразеологизмы в раннем польском переводе рассказа "Супруги Орловы" М Горького»
Милена Алексич (учитель русского языка и литературы, гимназия Лайзы Костич, Нови-Сад, Сербия)
Проблемы перевода на сербский эмоционально окрашенной лексики (рассказ М.Горького «Об одном поэте»)

Литературоведение и культурология
 Ю.А. Курдин. (Арзамасский филиал ННГУ, кафедра русского языка и литературы)  Просветительский проект «Питомцы музы Арзамасской».

Б.С.Кондратьев. (Арзамасский филиал ННГУ, кафедра русского языка и литературы)   Чеховская традиция в рассказах Харуки Мураками (по книге «Хороший день для кенгуру»)

А.Н Таланова.   (ИФИЖ ННГУ , кафедра славянской филологии и культуры) Поэзия К.И. Галчинского: к проблеме перевода
Н.Е.Титкова. (Арзамасский филиал ННГУ, кафедра русского языка и литературы)  Проблема художественного творчества в трудах святителя Игнатия (Брянчанинова)
 М.Г. Уртминцева    (ИФИЖ ННГУ, , кафедра славянской филологии и культуры) Р Якобсон и проблема "научного скептицизма" : к вопросу об интерпретации славянских мифов в литературе ХХ1 века
О.Н. Челюканова. (Арзамасский филиал ННГУ, кафедра русского языка и литературы)  Жанр фантастики в индивидуальном стиле русских детских писателей второй половины ХХ века.
П.Е. Янина.   (ИФИЖ ННГУ, , кафедра славянской филологии и культуры) Проблематика и поэтика романов М. Кундеры

